

Lt:Pnd

中企助力刚果(金)建成首个云数据中心

11月2日,刚果(金)总理卢孔德(前中)在首都金沙萨举行的落成仪式上剪彩。

由华为公司承建的刚果(金)财政部云数据中心落成仪式2日在首都金沙萨举行。这是刚果(金)首个建成投入使用的云数据中心。
新华社发(刚果(金)总理府供图)



在冲突中身亡的以军士兵下葬

11月1日,在耶路撒冷赫茨尔山公墓,人们参加以军士兵拉维·利夫希茨的葬礼。他在以军发动的对加沙地带的地面行动中身亡。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门11月1日发表声明说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列国防军在加沙地带的行动已造成8796人死亡。另据以色列媒体报道,以方已有1400余人死亡。截至目前,此轮巴以冲突已造成双方超过1万人死亡。
新华社发(吉尔·科恩·马根摄)

以军总参谋长称加沙城已被完全包围

加沙地带两处难民营遭空袭

中新社北京11月3日电综合消息:以色列国防军总参谋长哈莱维当地时间2日说,加沙城已被以军地面部队完全包围。巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道称,加沙地带两处难民营2日遭以军空袭,造成人员伤亡。

据《以色列时报》报道,以军总参谋长哈莱维2日发表声明称,在空军和海军的支援下,以军地面部队已完全包围加沙城,该地是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)活动的中心,“我们到达了战争的另一个重要阶段”。

他同时强调不会讨论

停火问题,并再次敦促加沙地带平民向南部撤离,因为以军旨在铲除哈马斯的行动不会停止。

报道称,自以军在加沙地带的地面行动开始以来,已有19名以军人员丧生,其中包括1名高级军官,另有多人受伤。

哈莱维2日还对媒体表示,如果以方确定加沙地带的医院已用完燃料,将允许燃料通过拉法口岸进入加沙地带。此后,以色列总理办公室发表声明称,总理内塔尼亚胡“尚未批准燃料进入加沙地带”。

据“瓦法”报道,巴勒斯坦卫生部2日通报称,

以军袭击已导致加沙地带9025人丧生,超过73%的遇难者为妇女、儿童和老人;约旦河西岸有134人死亡、2100人受伤。

报道还称,以军2日继续对加沙地带实施空袭。中部的布赖杰难民营在空袭中有至少15人丧生;北部的杰巴利耶难民营连续第三天遭到空袭,造成数十人受伤。

另据法新社消息,哈马斯媒体办公室2日发表声明说,10月31日至11月1日期间,以军两次空袭杰巴利耶难民营,造成195人死亡、777人受伤、120人被埋在废墟下失踪。

据黎巴嫩国家通讯社报道,以军2日晚对黎南部多个村庄实施空袭,造成至少5名平民丧生。

《以色列时报》称,2日有来自黎巴嫩的火箭弹落在以色列北部,造成人员伤亡。哈马斯当天宣布对此次袭击负责,称发射了12枚火箭弹。黎巴嫩真主党同日表示,使用导弹、火箭弹、自杀式无人机等武

器打击了以军阵地。

以色列军方2日晚称,为回应相关袭击,以军战机、坦克及炮兵对黎巴嫩真主党的多个军事目标实施打击。

据半岛电视台报道,巴林议会2日宣布,因以色列对加沙地带军事行动的一再升级和无视国际人道主义法的行为,决定召回巴林驻以色列大使,同时停止与以色列的经济关系。

美财长耶伦:美国不寻求与中国“脱钩”

中新社华盛顿11月2日电美国财政部长耶伦当地时间2日在华盛顿发表讲话说,美国不寻求与中国“脱钩”,与中国“脱钩”将可能带来“灾难性影响”。

耶伦当天在由亚洲协会政策研究院(Asia Society Policy Institute)举办的活动上就拜登政府针对印度洋-太平洋地区经济政策发表讲话。

耶伦表示,美国与中国的关系是世界上最重要的双边关系之一,美国不寻求与中国“脱钩”。美中经济“脱钩”或者各国不得不在美中之间选边站的做法会对全球经济带来“严重负面影响”。鉴于印太地区经济体之间的联系程度和全球供应链的复杂性,与中国“脱钩”是“不现实的”。

耶伦说,美国在涉及国家

安全利益的问题上不会妥协,同时寻求与中国建立“健康的、共赢的经济关系”。

耶伦指出,美国致力于“去风险和多元化”经济政策。美国将加强对国内制造业的投资,并且加强同盟友的经贸往来,包括印太地区的盟友,例如日本、韩国。

耶伦强调,拜登政府致力于加强同印太地区国家的投资和贸易合作,“这将给美国和印太地区国家带来巨大潜在益处”。此外,加强同印太地区经济联系对于美国供应链安全“至关重要”。

耶伦还说,期待即将在旧金山举行的亚太经济合作组织(APEC)会议。

亚太经济合作组织(APEC)领导人非正式会议将于11月15日至17日在旧金山举行。

美众议院批准向以色列

提供143亿美元军事援助

中新社华盛顿11月2日电美国国会众议院当地时间2日表决通过一项法案,将向以色列提供总计143亿美元的军事援助。

在当天的投票中,226票赞成、196票反对。12名民主党议员加入共和党阵营投票赞成,2名共和党议员加入民主党阵营投票反对。

据美媒报道,该法案除了包括对以色列143亿美元军事援助外,还将削减针对美国国税局的预算。众议院共和党人和民主党人均

支持向以色列提供援助,但共和党人在该法案中加入削减政府预算的做法遭到民主党人强烈不满。

接下来,该法案将交由参议院审议。参议院多数党领袖、民主党人舒默当天表示,该法案在参议院不可能获得通过,共和党人的做法只会推迟以色列获得援助的时间。

10月7日,以色列和巴勒斯坦爆发新一轮冲突。截至目前,冲突已造成超过1万人死亡。自巴

以新一轮冲突以来,美国总统拜登多次表示,美国坚定支持以色列。

此前,拜登曾向国会申请1060亿美元特别拨款,主要包括对以色列和乌克兰的援助。民主党人希望同时通过对以色列和乌克兰的援助法案,但众议院议长、共和党人约翰逊表示,需先通过对以色列援助法案,再讨论对乌克兰援助问题。据悉,部分共和党议员不支持向乌克兰提供援助。



NEW
nina
AMION
ULTRA THIN
ULTRA ABSORBENT
超薄
超吸收
Pantyliner
8agus



SANDIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA



GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI
楼层板
GREAT CHOICE IN CONSTRUCTION
Hotline Service
J (031) 561 5868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363



High Quality Fish Feed
MS



NP 南丰藥業有限公司
虫草靈芝降糖丸
調節血糖
預防糖尿
DELITES
CHONG CAO
LING ZHI XIANG TANG
CAPSULE
60粒
PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk